



Преподаватели музыкальных школ №1 и №2, школы искусств №1 г. Горловки вышли с инициативой о проведении в 2013 году Года музыки в нашем городе. Это предложение обусловлено тем, что в Горловке достаточная материальная база, квалифицированный состав преподавателей для обучения подрастающего поколения музыкальному искусству. Сегодня 1443 юных горловчанина обучаются музыке, в школах созданы и работают 60 творческих музыкальных коллективов, проводятся концерты.

А чтобы музыкальная жизнь в городе стала ещё интересней и насыщенней, в течение 2013 года запланировано проведение более 90 музыкальных событий, среди которых XI городской фестиваль-конкурс украинского искусства «Чарівна скрипка», фестиваль ансамблей «Играем вместе», фестиваль «Звучит аккордеон», конкурс гитарного искусства, конкурс «Юный пианист».

Также для любителей музыки будет предоставлена возможность оценить исполнительское мастерство учащихся и преподавателей музыкальных школ в ходе отчетных концертов и концертов, посвященных различным календарным праздникам и юбилейным датам. В музыкальной школе №1 запланирован целый ряд концертных мероприятий с участием артистов и творческих коллективов Донецкой областной филармонии. Наверняка не останутся равнодушными любители музыки к выступлениям ансамбля «Консонанс», вокального ансамбля «Анима» музыкальной школы №1; ученицы музыкальной школы №2 Валерии Славской; ансамбля духовной музыки школы искусств №1.

Приглашаем горловчан на встречу с прекрасным миром музыки. Объявления о предстоящих выступлениях будут размещаться в городских средствах массовой информации.

"Горловский Медиа Портал"